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ATA DA 56ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 56ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 55ª Sessão Ordinária realizada em 13 de setembro, 

foi aprovada por todos. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Comutran 

- Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 306/2018 - Edivaldo 

Negão - Requer ao Comutran para que nos informe a possibilidade de implantar 

lombada elevada na Rua Toledo Ribas, em frente ao Asilo Lar Vicentino. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 330/2018 - 

Gabriel Souza - Requer ao COMUTRAN (Conselho Municipal de Trânsito) a 

implementação de estacionamentos em 45° na rua Benjamin Constant, em frente a 

Faculdade Anhanguera. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 

Resposta ao Requerimento 331/2018 - Dr. Pedro Correa - Requer ao COMUTRAN 

solicitando estudos sobre a possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento da R. 

São Paulo com a Av. Brasil, na V. Nova. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de 

Trânsito - Resposta ao Requerimento 370/2018 - Marcio Supervisor - Requer ao 

COMUTRAN - Conselho Municipal de Trânsito, para que informe sobre a possibilidade 

de implantar travessia elevada na Av. Mario Covas em frente à Rodoviária. Ofício de 

Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 473/2018 

- Rodrigo Tassinari - Requer ao DEMUTRAN a possibilidade de colocar uma placa de 

sinalização a 50 metros da lombada localizada na rua Benedito Camargo Margarido, 

altura do nº 192, próximo a Creche Prof.ª Glaucia de Melo Santos Pontes, Jardim 

Grajaú. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 474/2018 - Tião do Táxi - Requer ao Demutran que informe a 

possibilidade, de ampliar ao lado da Santa Casa no setor que atende a Hemodiálise, 

estacionamento para ambulância. Ofício de Elektro - Resposta ao Requerimento 

478/2018 - Débora Marcondes - Requer à ELEKTRO para que informe a possibilidade 

em alterar de local o poste da rede de energia na Rua Osório Ferreira Gomes, em frente 

ao nº 95, Vila Aparecida. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde - Resposta ao 

Requerimento 479/2018 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, 

junto ao setor competente, informe a possibilidade de designar um Oficial Administrativo 
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para a ESF (Estratégia Saúde da Família) do Jardim Bela Vista. PROPOSITURAS – 

Projetos de Lei: 113/2018 - Vereador Alexsander Franson - Dispõe sobre denominação 

de via pública Manoel Rocha. 114/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. 115/2018 - Prefeito Luiz 

Cavani - Dispõe sobre o Protocolo de Intenções firmado pelo Município de Itapeva para 

participação no Consórcio Intermunicipal da Região de Saúde de Itapeva (CIRSI). 

Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os Projetos de Lei 

110 e 112/2018 para apreciação do Plenário. Requerimento: 486/2018 - Vereador Tião 

do Táxi - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que junto à Secretaria de Obras 

providencie lajotamento na rua João Luiz Teixeira, Jardim Beija Flor. 524/2018 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Comutran, Conselho Municipal de Transito, 

para que estude a possibilidade de implantar radar eletrônico na Vicinal Luiz José 

Sguario, altura do Km 5, estrada que liga Itapeva a Nova Campina. 533/2018 - Vereador 

Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a colocação de placa “Proibido Jogar Lixo”, no terreno situado à Rua Manoel 

Eloi Garcia Martinez – Vila Nossa Senhora de Fátima. 539/2018 - Vereador Toni do 

Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto à Empresa Jundiá, informe sobre a 

possibilidade de alterar e criar novos horários no Itinerário do Bairro São Roque. 

540/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito que informe a 

possibilidade de inclusão do Bairro Alto da Brancal em algum Programa de fornecimento 

de Água, para qualidade de vida das famílias. 541/2018 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao ao Conselho Municipal de Trânsito – COMUTRAN a viabilidade 

de alterar para a mão única de direção a via Gastão Vidigal, situada no Jardim Maringá. 

542/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito que informe a 

possibilidade de transformar o estádio municipal (Ali Mohamad Ali Weizani) localizado 

no Jardim Maringá em recinto de festas. 543/2018 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a possibilidade de ser realiza a limpeza das 

Fossas sépticas localizadas na EM Prof. Juarez Costa e na Unidade de Saúde do Bairro 

do Jaó. 545/2018 - Vereador Alexsander Franson - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente que informe o nome completo, local e horário de 

trabalho de todos os médicos concursados e de todos os médicos que prestam serviço 

para o município de Itapeva. 546/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. 

Prefeito Municipal, para que informe a data prevista das obras de continuação da 

extensão da Avenida Mário Covas, no Bairro Jardim Maringá. Indicação: 526/2018 - 

Vereador Tião do Táxi - Indica o encaminhamento de um médico Pediatra pelo menos 

duas vezes na semana para o PSF da Vila São Camilo. 557/2018 - Vereador Sidnei 

Lara - Indica que notifique o proprietário do terreno situado na Rua Nove de Julho, ao 

lado do número 1.734 – Jardim Grajaú, para que efetue a limpeza do mesmo. 563/2018 

- Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a pavimentação asfáltica na rua Helena Hussne, 
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Jardim Beija-flor. 565/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a reforma na cobertura 

da EMEI Francisco Rossi Junior, no Bairro São Camilo. 566/2018 - Vereador Marcio 

Supervisor - Indica a colocação de piso tátil em torno de espaços públicos, nas áreas 

ligadas a educação, como escolas e nas dependências da Sec. da Educação do 

município para possibilitar a acessibilidade da pessoa com deficiência visual. 567/2018 

- Vereador Toni do Cofesa - Indica o corte da grama, limpeza e manutenção do 

playground da Praça Rubens Antônio Prestes - localizada no Jardim Pôr do Sol. 

568/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica divulgação sobre maus tratos aos 

animais no espaço publicitário do transporte coletivo municipal. 569/2018 - Vereador 

Edivaldo Negão - Indica instalação de tubos de concreto na entrada do Bairro Cabeceira. 

570/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a doação de um terreno para a 

construção de uma sede própria para o Centro Assistencial Eurípedes Barsanufo 

(CAEB). 571/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Indica operação tapa buraco na Avenida 

Higino Marques na altura do numeral 1320 – Jardim Maringá. 572/2018 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva - Indica a possibilidade de implantar treinamento esportivo para 

Deficientes Físicos. 573/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Indica que informe a 

possibilidade de inclusão do Bairro Faxinal em algum Programa de fornecimento de 

Água. 574/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica colocação de braços de iluminação 

na Travessa I da Rua Santa Rita, localizada na Vila Nova. Segue fotos anexas. A 

Presidência encaminha os 113/18 às Comissões de Legislação e Obras, 114/18 às 

Comissões de Legislação e Economia, e 115/18 às Comissões de Legislação, Economia 

e Saúde para exararem seus pareceres; e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna a 

vereadora Débora Marcondes – fala que esteve na feira de domingo, na qual recebeu 

reclamações sobre o banheiro público do local, que está em condições precária de uso, 

além de que só funciona até meio dia, sendo que a feira vai além desse horário, 

relatando que pediu providências ao Executivo sobre isso. Destaca a reunião da 

comissão de orçamento, que contou coma presença da Secretaria Marimar, na qual foi 

levantado algumas situações que estariam com irregularidades sobre prestação de 

contas constatadas pela CEI, explicando acerca do teor da lei 2500, bem como do 

projeto que foi apresentado visando acertar alguns pontos dessa lei, sobre o 

adiantamento de despesas, formas de retirada de empenho para viagens e prazo para 

prestação de contas; separar as modalidade pequenas despesas e despesas de 

viagens, entre outros. Relata que a Secretaria apontou que pequenas despesas seria 

interessante que fosse mensal a prestação de contas e que cada secretaria deveria ter 

a sua, que isso facilitaria a transparência e fiscalização dos empenhos e notas emitidas. 

Explica sobre a modalidade reembolso que foi colocada em discussão. Comenta sobre 

o Programa Feira do Produtor Rural, que será uma feira de produtos orgânicos que 

começará a partir do dia 18/10 às quintas feiras, no período das 16 às 21 horas na Praça 
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de Eventos. Comenta sobre seu pedido de doação de terreno para construção de sede 

do Centro Assistencial Eurípedes Barsanufo (CAEB), o qual atende em torno de 800 

pessoas por semana, de forma voluntária. Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – 

relata sobre a importância de fazer uma Moção ao governador para recapeamento da 

rodovia Itapeva-Ribeirão Branco, a qual se encontra em situação precária. Comenta que 

o governador deve ter esquecido, mas que fica a moção ao próximo que assumirá. 

Aparte ver. Rodrigo – destaca que o governador esteve aqui na entrega das casas do 

Morada do Bosque, na ocasião ele teria dito que já havia 19 milhões liberados para 

recapeamento da rodovia citada. Continua ver. Margarido – fala sobre a rua Noemi de 

Moura Muzel, entrada da FAI, sobre reunião com moradores do local, os quais 

solicitaram providencias pelo fato da entrada da FAI ser na rua onde eles residem, por 

conta dos transtornos que isso provoca; relata as providências que a organização disse 

que adotará. Comenta que o relatório final da CEI está prestes a ser concluído, tendo 

em vista que houve algumas novidades através da Polícia Civil, sendo que na próxima 

semana será concluído. Fala sobre o CAEB que a vereadora Débora citou 

anteriormente, sobre o trabalho que realizam e que orientou sobre a documentação para 

que possam ser declarados de utilidade pública. Aparte ver. Débora – fala que todos 

os vereadores devem ajudar sobre isso; sobre a CEI, diz ser interessante chamar a 

pessoa referente a hospedagem em hotel, para ser ouvidos, dizendo que não se trata 

de funcionário público. Continua ver. Margarido – diz ser importante chamá-lo (filho do 

prefeito), que seria a pessoa que ficou hospedado com a esposa em hotel no final de 

semana, que consta na reserva do município. Aparte ver. Jé – diz que não há viagem 

oficial nesse caso, sendo que a pessoa não é servidor público, que não poderia usar 

dinheiro público, portanto não seria necessário chama-lo; mas que a comissão decida 

sobre isso. Continua ver. Margarido – fala também sobre a lei 2500, sobre 

adiantamento de despesa, que está com algumas irregularidades, inclusive falta de 

assinaturas nos empenhos e outros. Faz uso da Tribuna o vereador Toni do Cofesa – 

pede ao Executivo que tome providencias quanto a questão da saúde, a falta de 

médicos, que há muita cobrança por parte da população sobre esse serviço, destacando 

a situação de agendamento de consulta, que está tumultuado. Cita que há postos que 

não tem oficial administrativo trabalhando, que os agentes de saúde fazem esse serviço. 

Aponta que há falta de médicos, obviamente, além de infra-estrutura física e outros. Fala 

que muitos pacientes e usuários da saúde se deslocam de grandes distancias e 

aguardam horas para atendimento na UPA e PSF’s. Relembra que apesar das reuniões, 

cobranças, as coisas não mudaram para melhor, que há muita reclamação. Aparte ver. 

Débora – fala que faz parte que estão batendo na mesma tecla, relata sobre ligação 

que recebeu de uma pessoa que estaria na UPA há bastante tempo aguardando 

atendimento. Aparte ver. Jé – diz que devem chamar a secretaria da saúde para 

explicações sobre isso. Pede que à Comissão de Saúde que convide a Secretaria com 
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essa finalidade. Continua ver. Toni – diz que é necessário saber quais ações serão 

colocadas em prática. Relata sobre a Guarda Municipal, que esteve em contato com o 

comandante, onde foi informado que só haveria uma viatura em funcionamento, além 

de outros materiais que estão vencendo. Diz que o secretário Luciano também teria 

falado com ele posteriormente. Destaca que sem viaturas e condições de trabalho não 

é possível prestar o atendimento à população. Faz uso da Tribuna o vereador 

Alexsander Franson – convida todos para inauguração do canal TV Novo Tempo, na 

quinta-feira, as 15 hs, canal 21.1, evento que será na igreja Adventista, no jardim Nova 

Itapeva. Explica que tal fato foi possível através de seus contatos juntamente com o 

deputado Mussi e o Ministro das Comunicações, que assim foi possível obter essa 

concessão. Destaca a importância de mais uma opção de canal com programação para 

família. Fala que esteve ontem (domingo) na região da Areia Branca, onde verificou que 

houve manutenção de algumas estradas, comenta que não foi implantada ainda a 

iluminação pública no Bairro Saltinho da Invernada, que ele destinou valor para esse fim 

via emenda parlamentar; que fez vídeo ontem à noite no local, mostrando a situação. 

Fala sobre a importância do Executivo realizar esse serviço. Relata que hoje foi 

procurado pelos produtores orgânicos, sobre a feira de alimentos orgânicos, que será 

realizada na Praça de Eventos as quintas-feiras, das 16 às 21h. Reforça pedido sobre 

a compra de 30% de produtos orgânicos para merenda escolar, destacando sobre a 

importância desse fato para a economia local. Presidente Oziel Pires divulga que o Dr. 

Leonardo Tassinari voltou a atender na data de hoje, no centro de referência do idoso. 

ORDEM DO DIA. Leitura do Projeto de Lei 110/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Dispõe sobre atendimento prioritário às pessoas diagnosticadas com câncer e que 

estejam em tratamento quimioterápico ou radioterápico. Colocado em 1ª discussão, Ver. 

Rodrigo Tassinari pede voto favorável de todos pela importância do projeto; comenta 

que as vezes o prefeito veta projetos aprovados, que espera que não ocorra com esse. 

Lê o projeto na integra. Em 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei 112/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe sobre a criação junto ao PPA 2018-2021 

da Ação 1168 - "Iluminação em LED das Principais Vias da Cidade" e autorização para 

abertura de Crédito Adicional Especial de até o valor de R$ 868.640,23 (oitocentos e 

sessenta e oito mil, seiscentos e quarenta reais e vinte e três centavos), para fins que 

especifica. Colocado em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. MATÉRIA 

PARA PRÓXIMA SESSÃO – Em 2ª d/v os Projetos de Lei 110 e 112/2018. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra vereador Alexsander Franson – comenta 

a respeito da saúde, sobre a situação dos médicos, destacando seu requerimento 

solicitando informação a respeito de local e horário de trabalho dos profissionais da rede 

municipal. Relata que fez esse pedido em outra ocasião, na qual ele foi aos postos e 

constatou que os médicos não cumpriam a jornada de trabalho. Fala que o Executivo 

enviou projeto de lei na época diminuindo a carga horária, que ficaria dessa forma. Fala 
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que houve discussões com os médicos na ocasião, que não queriam cumprir a jornada 

de trabalho. Destaca que não pode fazer distinção entre os médicos e qualquer outra 

categoria de funcionários públicos, relatando que os médicos têm um bom salário. Entre 

outras, fala sobre a instalação de ponto digital para os médicos também. Explana que 

esses profissionais ameaçam que irão pedir demissão, como se eles mandassem na 

saúde pública. Afirma que todos têm de cumprir sua jornada e que os vereadores devem 

fiscalizar o atendimento desses profissionais. Comenta que cada PSF tem um médico 

que atende uma especialidade, de modo que se alguém precise de determinada 

especialidade que não tem, que também não pode ser atendido em PSF de outra 

localidade. Explana que a cidade precisa de profissionais que queiram trabalhar. 

Vereador Pedro Correa pede que conste em Ata voto de pesar em nome da senhora 

Hilda de Oliveira Machado, pastora da Igreja Filadélfia. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 16ª Sessão Extraordinária a ser realizada 

em seguida, e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 17 de 

setembro de 2018. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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